



**PRO-ALCADES SECUESTRADOS.** Millares de personas desfilan por las principales calles de San Miguel, pidiendo la libertad de los alcaldes secuestrados por la guerrilla. Otros 7 alcaldes de Chalatenango fueron secuestrados un día antes de la manifestación.

## Cafetaleros Esperan los Ofrecimientos de Duarte

Después de cuatro meses, los cafetaleros salvadoreños todavía están esperando la "línea de refinanciamiento" que el Presidente Duarte ofreció por cadena nacional de radio y televisión el 14 de mayo del corriente año, dice la Asociación Cafetalera.

La entidad expresa que en aquella fecha, el Presidente Duarte manifestó que "se establece una línea de refinanciamiento, que el Banco Central de Reserva canalizará a través de los bancos del sistema... a un

plazo máximo de 12 años y a una tasa del 6% anual... para darle a los cafetaleros la oportunidad de acogerse con todos los créditos insolutos".

Señala la Cafetalera que para cumplir con este propósito AID donó 176 millones de colonias, en equivalencia de dólares a \$2.50, para que el Banco Central de Reserva los diera a la industria y al comercio para

sus importaciones, con la condición de que el Banco Central, refinanciara los créditos en mora (insolutos) de los cafetaleros.

"Ya han transcurrido más de 4 meses desde el anuncio inicial del refinanciamiento y la cantidad de solicitudes por calificar es bien reducida y las respuestas por el Banco Central es

—Favor pase a la página 45.

## Familia Muere Soterrada al Caer Muro en Vivienda

Todos los miembros de una familia murieron soterrados al caer un muro sobre la vivienda donde residían, en la finca San Luis, cantón Sacacul, jurisdicción de Nueva San Salvador.

Las víctimas son Efraín Castellanos, de 40 años; Isabel Portillo López, de 27; Sandra Portillo Castella-

nos, de 6, y Lorena Portillo Castellanos de 2 años.

Otra vivienda que se encontraba cerca de donde murió la familia también quedó soterrada, pero su dueño, Francisco Cornejo, se salvó de morir porque no llegó a dormir el domingo

—Favor pase a la página 45.

## Otra Riña entre Reos Políticos en Mariona

Otra riña a mano armada entre reos políticos se registró en Mariona, según se supo ayer en fuentes bien informadas.

El jueves pasado, dentro de los recintos asignados a los reos políticos, Frank Silvano Amaya y Ernesto Gutiérrez Alfaro se liaron en una reyerta usando armas corto-punzantes. Como consecuencia, Gutiérrez Alfaro resultó con heridas de gravedad.

Las lesiones de Gutiérrez fueron tan graves, dijeron los informantes, que hubo de ser remitido al Hospital Rosales para su tratamiento.

Casos como éste se vienen reportando con alguna regularidad entre los reos políticos. Hace menos de cinco días hubo una riña similar en esos mismos recintos.

De acuerdo con los datos. —Favor pase a la página 17.

## En Panamá:

## No Permitirán Violencia por Muerte de Spadafora

"Las Fuerzas de Defensa de Panamá no permitirán ningún acto encaminado a la violencia y al desorden público que fuerzas políticas de oposición están tratando de montar a raíz de la muerte del guerrillero Hugo Spadafora Franco", dice un comunicado que el Embajador panameño en nuestro país, David Peré

Redacción. Según los informes internacionales, la familia de Spadafora amenaza con tomar medidas de desobediencia civil si el Gobierno panameño no resuelve el caso del asesinato. Spadafora fue encontrado decapitado en territorio costarricense, muy cerca de la

—Favor pase a la página 45.

# Cosecha Cañera Bajar por Falta de Incentivos

La falta de incentivos, los riesgos y altos precios del transporte, la falta de crédito y los bajos precios que paga el INAZUCAR, son factores determinantes de que la próxima cosecha de caña de azúcar será menor a las 100 mil toneladas, declaran cañeros de San Miguel.

Señalan que desde hace 4 años vienen arrastrando deudas y créditos insolutos, debido a que el ingenio Chaparrastique, que tiene una capacidad de 400 mil toneladas, solamente está procesando 110 mil toneladas por la falta de materia prima, es decir, que han disminuido las áreas dedicadas a la siembra de la caña.

Indican los productores que los cañales se están envejeciendo y no hay incentivos para renovarlos. Dicen que es urgente definir los precios de la caña para

la próxima zafra y las normas de los créditos, ya que los trámites y las labores previas a la siembra tienen que realizarse por lo menos un mes antes, o sea, en noviembre.

Por otra parte, directivos de PROCANA, Asociación de Productores de Caña de Azúcar, declaran que han planteado al INAZUCAR los elevados costos de producción, que ascienden a \$62.00 tonelada corta para plantíos, \$52.00 tonelada corta para plantaciones

—Favor pase a la página 17.

## Continúan Preparativos FERIA MIGUELEÑA

Del 15 al 29 de noviembre se realizará la VI Feria Industrial de San Miguel, la cual será nominada "Victor José Batarsé", como un homenaje a su labor dentro de la industria y el comercio miguelero.

El presidente de la Feria, don Carlos Morales Turcios, dice que esta vez estará mejor planeada y coordinada para que todas las empresas salvadoreñas y centroamericanas puedan demostrar sus avances y afirmar su imagen productiva, frente a miles de consumidores, contribuyendo con el desarrollo de nuestro país.

Además habrá otros atractivos como servicios de restaurantes, servicios médicos, turismo, obsequios, espectáculos artísticos, oti-

—Favor pase a la página 45.

## Millares Exigen Liberar a Alcaldes Secuestrados

SAN MIGUEL.— A pesar de las amenazas de los grupos terroristas, el sábado pasado se realizó en San Miguel la Marcha por la Libertad de los Alcaldes Secuestrados.

Los terroristas, en un afán de frustrar el movimiento anunciaron el sabotaje contra el transporte en

todo el país desde el jueves pasado, pero únicamente lo actuaron en el Oriente, que es donde tienen sus bases de operaciones.

Mientras la marcha se realizaba el sábado por la mañana, en las carreteras del Oriente se registraban

—Favor pase a la página 15.

## Irregular Servicio de Buses a Zona Oriental

A excepción de San Miguel, Santa Rosa de Lima, La Unión y Goascorán, el servicio de autobuses hacia el Oriente y Norte del país estuvo más o menos normal, según informaron despachadores de la Terminal de Oriente, en esta capital.

El señor Julio Burgos, despachador, declara que el servicio fue normal en

las unidades que viajan a Sensuntepeque, Ilobasco, San Vicente, San Sebastián, San José Guayabal y Villa Victoria.

En lo que respecta a los buses que trabajan a la zona nor-oriente únicamente corrieron 5 unidades, y los que lo hicieron fue por

—Favor pase a la página 45.

## Un Millar de Personas a Congreso en Miami

Alrededor de un millar de funcionarios municipales de Latinoamérica y Europa, incluyendo periodistas, se reunirán en Miami, Estados Unidos, del 2 al 5 de octubre, para celebrar el Tercer Congreso Interamericano de Municipalidades, que encabeza el comisionado de la ciudad de Miami, Demetrio Pérez Jr.

Delegaciones de 22 países de América y Europa estarán presentes en el Congreso, que por tercer año consecutivo se lleva a cabo en aquella ciudad norteamericana, con el propósito de contribuir a estrechar vínculos entre los municipios de América y de

—Favor pase a la página 17.



**MUERE.** Zacatecoluca. El soldado Paz de Jesús Rivas, de 19 años, murió en una emboscada terrorista en San Felipe, San Vicente.



**SEMINARIO SOBRE ENERGIA.** En el Auditorium de ASI se realizó el seminario sobre "Difusión de las Tecnologías desarrolladas por el Proyecto de Leña y Fuentes Alternas de Energía". El Ing. Alex Maldonado, de lentes, explica el proceso de los hornos, a un grupo de participantes.